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PRECIZĂRI PRIVIND PROCEDURA DE ACCEPTARE CONDIȚIONATĂ 

conform Ordinului M.E. nr. 3693/2024 pentru aprobarea Metodologiei-cadru privind 

organizarea admiterii în învățământul superior în ciclurile de studii universitare de scurtă 

durată, de licență, de master și de doctorat, aprobate în 

 HCA nr. 11/10905/14.05.2024, Art. 25 

 

Conform Art. 6, paragraful 6, din Ordinul Nr. 3693/2024, publicat în Monitorul 

Oficial al României, prevederea Absolvenţii învăţământului liceal din sisteme internaţionale 

acreditate şi recunoscute de Ministerul Educaţiei au dreptul de a participa la procesul de 

admitere, inclusiv din anul absolvirii studiilor liceale, prin procedură de acceptare 

condiţionată, candidatul admis urmând a aduce în maximum 6 luni de la admitere diploma 

echivalentă de bacalaureat internaţional. În situaţia în care candidatul admis nu depune 

diploma echivalentă de bacalaureat internaţional în termenul prevăzut, acesta este 

exmatriculat. Această prevedere reglementează următoarele situații deja stipulate în 

Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la ciclul de 

studii universitare de licență și studiile universitare oferite comasat în cadrul Universității 

de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara:  

 

1. Absolvenții anului curent de liceu internațional care nu au primit diploma finală de 

bacalaureat internațional se pot înscrie la concursul de admitere organizat de universitatea 

noastră (de tip I, II, III sau admiterea la programul pregătitor de limba română pentru 

cetățenii străini)  pe baza următoarelor documente - Summary results/statements of results 

eliberate de organizația internațională de bacalaureat  = Adeverința de absolvire (doar 

pentru absolvenții care nu au intrat în posesia diplomei finale) a examenului de 

bacalaureat/examenului echivalent care conține și reflectă explicit promovarea examenului 

de bacalaureat/echivalent și rezultatele finale obținute de candidat la acest 

examen)/Adeverința eliberată de către instituția de învățământ, în locul diplomei de 
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bacalaureat, în cazul în care aceasta nu a fost eliberată – pentru candidații care au 

promovat examenul de bacalaureat în sesiunea corespunzătoare anului școlar curent – 

conform secțiunii Actele necesare pentru înscrierea la concursul de admitere din capitolele 

III.3, IV.4, V.4, ale Regulamentului privind organizarea și desfășurarea concursului de 

admitere la ciclul de studii universitare de licență și studiile universitare oferite comasat în 

cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara, respectiv 

capitolul IV din Metodologia privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere 

la programul pregătitor de limba română pentru cetățenii străini în cadrul Universității de 

Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara. 

 

2. În cazul documentelor de studii emise de unități de învățământ care funcționează pe 

sistemul britanic, nu se acceptă rezultatele predictive = ipotetice (nu au susținut și nu au 

luat examenul de bacalaureat). Universitatea acceptă doar documentele de studii care 

conțin notele finale oficiale obținute la examenul de bacalaureat/echivalent. Diploma GCE 

(General Certificate of Education) este obligatorie SAU Statements of Results care conține 

și reflectă explicit promovarea examenului de bacalaureat/echivalent și rezultatele finale 

obținute de candidat la examenul de bacalaureat).  

 

În conformitate cu prevederile, procedurile de recunoaștere a actelor de studii și răspunsul 

oficial al CNRED, nici Ministerul Educației și Cercetării nu acceptă și nu recunoaște aceste 

Predicted grades.   

 

3. Absolvenții de liceu ai anului curent, indiferent de concursul de admitere la care se 

înscriu, au obligația de a depune Adeverința de absolvire (doar pentru absolvenții care nu 

au intrat în posesia diplomei finale) a examenului de bacalaureat/examenului echivalent 

care conține și reflectă explicit promovarea examenului de bacalaureat/echivalent și 

rezultatele finale obținute de candidat la acest examen)/Adeverința eliberată de către 

instituția de învățământ, în locul diplomei de bacalaureat, în cazul în care aceasta nu a fost 

eliberată – pentru candidații care au promovat examenul de bacalaureat în sesiunea 

corespunzătoare anului școlar curent. Prin excepție, în cazul interconectării Universității 

cu Sistemul Informatic Integrat al Învățământului din România (SIIIR) în vederea preluării 
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datelor personale și a rezultatelor obținute la bacalaureat ale acestor candidați, în baza 

acordului scris al acestora, nu este necesară adeverința eliberată de către instituția de 

învățământ. 

 

4. Mecanismul și procedura de admitere pentru candidații care se înscriu la concursul de 

admitere de tip III Internațional, respectiv la concursul de admitere pentru Programul 

pregătitor de limba română pentru cetățenii străini se desfășoară conform prevederilor din 

Regulamentul privind organizarea și desfășurarea concursului de admitere la ciclul de 

studii universitare de licență și studiile universitare oferite comasat în cadrul Universității 

de Medicină și Farmacie „Victor Babeș” din Timișoara, respectiv Metodologia privind 

organizarea și desfășurarea concursului de admitere la programul pregătitor de limba 

română pentru cetățenii străini în cadrul Universității de Medicină și Farmacie „Victor 

Babeș” din Timișoara, media de bacalaureat/echivalentă fiind luată în calcul la concursul 

de admitere pentru toate categoriile de candidați, constituind astfel un criteriu decisiv în 

procesul de admitere al candidaților.  

 

5. În plus, acceptarea condiționată este reglementată în cadrul metodologiilor de admitere 

de la concursul de admitere de tip III Internațional, în cazul cetățenilor RO, UE, SEE, CH, 

cetățenilor britanici și membrii familiilor acestora și cetățenilor din state terțe și prin 

obligația candidaților admiși de a prezenta o declarație notarială – doar pentru candidații 

care depun adeverința de absolvire (documentul oficial valabil, doar pentru absolvenții de 

liceu, care nu au intrat în posesia diplomei finale) a examenului de bacalaureat/examenului 

echivalent care conține și reflectă explicit promovarea examenului de bacalaureat/echivalent 

și rezultatele finale obținute de candidat la acest examen – prin care se obligă să depună la 

universitate diploma de bacalaureat/echivalentă în original, în original, copie 

legalizată/supralegalizată și traducere autorizată în limba română imediat după obținerea 

acesteia de la liceul emitent. Termenul limită se stabilește în funcție de țara emitentă. 

 

Având în vedere faptul că toți candidații la studii universitare de licență susțin concurs de 

admitere la universitate în aceleași condiții, în funcție de categorie și de tipul de admitere (I, 

II, III sau admiterea la Programul pregătitor de limba română pentru cetățenii străini), 
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introducerea unor prevederi care exceptează și diferențiază pe unii candidați de la anumite 

prevederi obligatorii din cadrul aceluiași concurs de admitere clasează universitatea într-un 

context de nerespectare a legii educației, fiind efectul unei abordări de tip discriminatoriu, 

fără respectarea dreptului la incluziune.  

 

În conformitate cu Art. 10, paragraf. 2, Ordinul 3693/2024, participarea la concursul de 

admitere este condiționată de promovarea examenului de bacalaureat /echivalent, chiar dacă 

acel candidat nu a obținut diploma finală, iar predicted grades nu reflectă promovarea 

examenului de bacalaureat. 
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